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PROF: ATMANI NAJIB Contréle surveillé N° : 2 1BAC BIOF

Exercice 1: Le plan (P) muni d’un repére (O, 7, J).On considére les points :

A(4;-3) ; B(2;-5); C(0;1) et M(x; y)

1- Calculer :AM? et BM? en fonction de x et y.
2- Soit (C) I’ensemble des points M (x ; y) du plan vérifiant 4BM? = AM?
3- Montrer que (C) est un cercle d’équation cartésienne : x% + y> —6x + 5 = 0
4- Montrer que le centre du cercle est Q(2; —1) sonrayonr = 2
5- Soit (D) la droite qui passe par le point E(4; —1) et perpendiculaire a (C)
» Deéterminer une équation cartésienne pour (D) .
» Calculer la distance entre le point Q et la droite (D).
» Deéterminer les coordonnées des points d’intersection de la droite (D) et du cercle.
6- Résoudre graphiquement le systeme suivant : {);ijy_z 5_<6 )(C) t5=0

Exercice 2: Le plan (P) muni d’un repére (O, T, J).On considére les points :

A(1;-2) ; B(6;3) ; C(1;4)

1- Calculer cos(ﬁ, ﬁ) et sin(ﬁ, ﬁ)

2- Déduire la mesure de I’angle (ﬁ), m)

3- Soit le point H la projection orthogonale du point C sur la droite (AB) et k un nombre
réel tel que : AH = k AB

4- Montrer que : k = % PROF: ATMANI NAJIB
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5- Déduire la distance AH, puis les coordonnées du point H

Exercice 3: Soit ABC triangle et | un point tel que : BI = 2 BC le barycentre de (A, 1)
et(B,-1)et(C, 2).
1- Montrer que | le barycentre de (B, -1) et (C, 2).

2- Construire le point K le barycentre de (A, 1) et (C, 2).
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Montrer que : GA + GI =0
Montrer que les droites (Al) et (BK) se coupent au point G.

Montrer que : BA = 2 CG

Déterminer (A) I’ensemble des points M du plan vérifiant :
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|MA — MB + 2MC|| = 2||-MB + 2MC||
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7- Montrer que le point K est le centre de gravite du triangle. http-//www, xriadiat.com






